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Аустријски савезни министар за Европу, интеграције и спољне послове Себастијан Курц
изјавио је данас у Сарајеву да његова земља више не може да прима досадашњи број
избеглица и да се талас избеглица из Африке и са Блиског истока "мора смањити".

  

  

"Уверен сам да је `култура добродошлице` довела до тога да се повећао број избеглица.
Има само избеглица из Сирије, остали су људи углавном они који из економских разлога
напуштају земље и то је разумљиво, али они истовремено немају никакву перспективу у
нашим земљама. Свакако сам за то да треба донекле зауставити прилив", рекао је Курц
на конференцији за новинаре у Сарајеву.

  

Он је напоменуо да је Аустрија у прошлој години прихватила око 90.000 избеглица, док
су САД примиле 10.000, а Канада 25.000.

  

"Толико нећемо моћи примити и ове године. Не можемо то наставити у истом обиму. ЕУ
не може бити идеалан узор у смислу суочавања са избегличком кризом. Култура
добродошлице је исправна са људског аспекта, али може изазвати проблем да још више
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људи пожели да дође", истакао је Курц.

  

Према његовим речима, неке земље на подручју западног Балкана, попут Македоније, не
могу саме да се носе са избегличким таласом, али друге земље, као што је Грчка, не
желе да тешње сарађују са Аустријом на плану санирања избегличке кризе у региону.

  

На питање да ли је БиХ заиста спремна за ЕУ, Курц је рекао да сада није реч о
приступању БиХ у ЕУ, него тек о предаји захтева за чланство у Унију.

  

Он сматра да је БиХ способна да још одлучније крене у системске реформе и да по
добијању кандидатског статуса одговори на упитник Брисела који ће садржавати више
хиљада питања за БиХ и њену спремност за прихватање европских стандарда и
критеријума.

  

Курц је данас у Сарајеву, заједно са министром иностраних послова БиХ Игором
Црнатком и министром цивилних послова БиХ Адилом Османовићем, озваничио почетак
манифестације "Година културе БиХ - Аустрија 2016", чији је мото "Упознајмо се боље".

  

Аустријски шеф дипломатије синоћ је допутовао у једнодневну посету БиХ, након које
путује у дводневну посету Београду, а у плану је и његова посета самопроглашеном
Косову.

  

(Блиц)
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